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Pouzit grafy

Desetinna mista

Prirozeny + migracni pfirustek = celkovy pfirustek ,
pouzivat i termin migracni ubytek (Webbuv diagram)
zamysSleni nad metodikou, argumentace vysledku

Hustota — chybejici informace o rozloze jednotlivych
SO ORP - jako doplnujici informace by se hodila
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Duvody - migrace

» Hospodarska restrukturalizace po roce 1989
» Odliv mozku s vysSim vzdélanim (Zlin)?

» Vysoky podil déti do 15 let kvuli zavislosti na rodicich
» ,Mladi a pracujici se toho neboji”
» Seniofi ke stehovani nejsou nakloneni

» Hluéinsko pfiliv obyvatel v dusledku suburbanizace
Ostravy

» Zvyseni kvality zivota — zvysSeni pull potencialu
(Blansko)



8.0

6.0

4.0

2.0

Okres

2011

15.0

10.0

5.0

0.0

-10.0

-15.0

=\/ySkov

—Mlada Boleslav

== Blansko
Kroméfiz

Ttebi¢

Meésto

\ ./

1991 >, 2001 2011

/

\/

4

= (QOpava
—Mlada Boleslav
Blansko
Zdéar nad Sazavou

Kromériz



» Co vykazuje fyziologicka hustota? Pocitat s ha nebo
km?2 ?

» Spojeni vyvoje migrace s druhym demografickym
prechodem? Diskutabilni
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Fertilita

» Uhrnna plodnost x kone&na plodnost

Soucet specifickych plodnosti pocCitano transverzalné
nebo jako pruchod celé kohorty reprodukénim obdobim

» Zadani :

Vypocite] hrubou mirou plodnosti, za roky 1991,
2001, 2011 za vybrany okres.
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Plodnost, potratovost, mortinatalita

» Druhy ukonceni tehotenstvi
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Mortinatalita, kojenecka umrtnost

» Mrtvé narozeni

Bez zadné znamky zivota (dech, srdeCni akce, pulzace
pupecniku, aktivita svaltva)

Porodni hmotnost nad 1000g

» Kojenecka umrtnost — deti, které zemrou do
dosazeni jednoho roku

» Vypocitejte mortinatalitu a zapisté kojeneckou
umrtnost za vas okres za roky 1991, 2001 a 2011
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Potratovost

» Hruba mira potratovosti
» Index potravosti

» Zjistéte hrubou miru potratovosti i index potratovosti
za okres za roky 1991, 2001 a 2011
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» Do zaverecné podoby seminarni prace vhodné
doplnit srovnani téchto ukazatelu s ostatnimi okresy

» Soubor bude ve studijnich materialech



